

追女未成欲行不轨

离异男“硬来”被拘5日

本报讯(记者毛亚轩 通讯员方亮)一年近四旬的离异男子爱慕同为离异的20多岁女子,苦苦追求仍未掳获女子芳心。得知女子身体不适,离异男子前往探望时起了色心欲行不轨。记者昨日从温泉公安分局一号桥派出所获悉,该男子因涉嫌猥亵被警方行拘。

家住温泉的吴某(化名)几年前离异后至今单身,年近四旬的他想再找个女子成个家。今年上半年听人介绍,附近小区有个年轻的离异女子小颖(化名)。20多岁的小颖年轻靓丽,吴某倾心不已,遂对其展开恋爱攻势,却一直没能掳获小颖的芳心。

今年10月30日早上,吴某得知小颖因身体不适在家中休息,便买了些药物和水果前去探望。看到小颖没有拒绝自己的探望,吴某高兴不已,一番嘘寒问暖后房间内的气氛很快变融洽了。见孤男寡女共处一室,吴某色心渐起,不顾一切扑向小颖欲行不轨。小颖见机不妙拼命挣扎,最终挣脱。吴某离

开后,小颖立即向一号桥派出所报案。

接警后,民警迅速将吴某抓获。面对小颖的指控,吴某对自己的行为供认不讳。因涉嫌猥亵,吴某被警方行政拘留5日。



偷鸡不成反蚀一把米,心急吃不了热豆腐,把这两句话用在吴某身上是再贴切不过了的。新哥还想加一句,吴某你这是咎由自取。

且不说吴某以前是因何而离异,单就他以这种方式去“追求”小颖来看,他就不是一个好男人,起码他的内心是肮脏的,不值得女性与之相处,更不值得女性去爱了。在这里新哥佩服小颖这个弱女子的勇气和胆识,在自己遭受侵害之时,敢于奋起反抗,拼

命挣扎,直至挣脱后报警。新哥希望小颖的这种勇气和胆识,能在其他女性身上看到。

新哥在这里不妨再假设一下,假如当时吴某去探望生病中的小颖时不是“顿起色心,欲行不轨”,而是把握分寸,悉心照料,也许会有另一种结果:吴某会在小颖心中留下“会关心人体贴人”的印象,或许这次“探病”就是两人交往的开始。虽然吴某的年龄比小颖大很多,但小颖知道自己也是离异单身,能遇到真心爱自己的人就是缘分,而吴某能抱着真诚之心并持之以恒去追求去呵护小颖,或许他真的就能掳获小颖的芳心,最后有情人终成眷属。

一切都晚了,吴某为自己的“一时冲动”埋了单,而小颖在今后寻找自己“另一半”的道路上积累了一次“经验”。而这次发生的“意外”真的不是新哥想要看到的结果。

但愿这次教训能让吴某清醒,也愿那些身处离异的男女从这件事中得到启示。

撞倒环卫工后逃离现场

热心司机一路跟踪揪出肇事者

本报讯(记者徐育军)26日,一摩托车司机将环卫女工撞倒后,以为无人看见便骑车逃离现场。不想这一切被一路过司机看在眼里,他驾车一路跟踪,并把情况及时反映给了相关部门,肇事司机最终落网。

当日凌晨5时许,咸安城区永安西路和文

笔路交汇处,一男子骑摩托车将一名环卫工人撞倒在地。由于当时天还未亮,肇事司机以为无人看到,便驾驶摩托车逃离现场。这一幕正好被驾车路过的李先生看到。李先生一路驾车跟踪肇事司机直到其家门口,认准肇事司机住址后,李先生一边返回现场救护

被撞环卫女工,一边打电话报警。

在李先生的带领下,交警很快找到了肇事的摩托车司机。面对现场遗落的摩托车碎片等物证,肇事司机最终承认了撞人事实。

鉴于李先生的表现,市交警部门给予他500元的现金奖励。

不甘平淡,敢于向命运挑战(之三)

在关爱他人中感悟幸福人生

事业的稳定让李德斌和陈新年夫妇有了更多的时间去思考,去寻找更深一层的人生价值——帮助他人、回报社会。

“社会上仍有许多需要关怀的人,我们希望通过提升自己的能力去帮助别人。”李德斌夫妇表示,10年来的工作中,他们逐渐形成了帮助他人、回报社会的想法。“工作时,为顾客推荐有益身心健康的产品,也是一种帮助他人的方式,但这还远远不够。”陈新年说,还应该多参与社会公益活动,让爱心传递下去。2008年,安利公司组织营销人员成为志愿者开展倡导关爱本市留守儿童送爱心、送温暖等公益性活动,李德斌夫妇便是这些志愿者当中的积极分子。不论刮风下雨,只要公司确定了活动行程,夫妻两人便积极主动参加,从未缺勤。

2013年7月23日,安利公司在团市委的联合下举行公益活动,帮助咸安区刘家桥村白沙小学桃坪村教学点的十几名留守儿童走出山村,夫妻俩也欣然报名参加。在带留守儿童参观市规划展览馆,孩子们头一次看到各种模型展示、观看4D影院等,看到一双双

童真的眼睛充满了好奇和渴望的神态,夫妻俩内心久久不能平静。“同样都是孩子,但留守儿童的童年应该得到更多人的关注。”李德斌不禁想到过去自己贩鱼时的生活。他想到,如果社会倾予这些孩子更多的关爱,是否他们的命运也会因此而改变呢,就像转行后自己的人生发生了翻天覆地的变化一样。

“所以每当看到那些在艰苦条件生活学习的孩子们,我总想为他们做点什么。”因此,只要是为山区留守儿童送爱心时,李德

斌夫妻俩总是力所能及的帮助和关怀。除了为孩子们积极发放爱心物资之外,夫妻俩还常像朋友一样和孩子们沟通聊天,将自己的所学尽最大可能告诉孩子们,夫妻俩始终把留守儿童当做自家孩子一样予以关怀。

“帮助他人也促使我们提升自身的能力。”李德斌说,他和妻子仔细思考过,想要帮助更多的人,提供更好的帮助,就必须扩展自己的知识,提高自己的经济能力,从而促使他们在工作中更加努力。“以前我们是为了改变自己的人生而奋斗,如今我们是为了帮助更多人而努力。”夫妻俩笑称,“因为从我们自己的经历中我们知道,只有不断的奋斗、改变自己和帮助别人,我们的梦想才会实现,我们的人生价值才能得到认可和体现。”(毛亚轩)

整治校园交通环境



26日晚,市公安局交警二大队组织民警到咸宁职业技术学院开展校园交通隐患整治。当晚民警在该校东门、新大门和丹枫美食城三处地点查获违纪违章、乱停乱放车辆共13台,开出罚单5张。袁昊/摄

赤壁烟草

查获两起非法购烟案

本报讯(记者艾菊桂 通讯员魏建军)赤壁市烟草专卖局一天之内查获两起非法渠道购买卷烟案,共计查获卷烟38条,案值约1.14万元。

11月19日上午8时许,该局城区专卖管理所接举报后会同公安部门,在位于赤壁市城西路卷烟零售户谢某经营的门店内查获黄鹤楼(硬珍品)、中华(软)等五品卷烟共计14条,案值约0.48万元。

当日9时许,该管理所又接举报,在赤壁市大江南百货附近卷烟零售户石某经营的门店内查获包括黄鹤楼(1916)、白沙(和天下)等高档卷烟在内的9品种卷烟共计24条,案值约0.66万元。

经初步鉴定,上述卷烟为真品卷烟。当事人均从非法渠道购得。目前,该两起案件正在深挖调查之中。



李德斌参加安利公司组织的爱心活动,给孩子们赠送礼物

辞香宴 榴香传万里 盛宴迎宾朋

团团圆圆吃年饭
欢欢喜喜过大年

团年宴

火热预定中...

元月10日 前来本店预订团年宴

预定3桌以上(含3桌)标准达到888元/桌的团年宴,可送价值258元的代金券一张,

预定8桌以上(含8桌)标准达到888元/桌的团年宴,可送价值558元的代金券一张,

预定12桌以上(含12桌)标准达到888元/桌的团年宴,可送价值888元的代金券一张。(此券在2月8日—3月31日前使用)

预订电话: 0715-837 7777

元月10日 前来本店预订团年宴

凡在酒店预定团年宴1桌,标准在888元—1588元,方可获得酒店赠送的价值88元的红酒一瓶。

凡在酒店预定团年宴1桌,标准在1888元—2888元,方可获得酒店赠送的价值158元红酒一瓶。(此优惠政策以三桌为上限)

地址:咸安区文笔大道146号(龙苑君天下)